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Protokół Nr XXIV/25 

z sesji Rady Miejskiej w Karlinie odbytej 

w dniu 27 lutego 2026 roku 

 

Otwarcia XXIV sesji Rady Miejskiej w Karlinie dokonała Pani Beata Klepuszewska 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie o godzinie 1007 w auli Karlińskiego 

Ośrodka Kultury przy ulicy Parkowej 1 w Karlinie. Powitała Pana Burmistrza, Panią 

Zastępczynię Burmistrza, Sekretarza, Radcę Prawnego, radnych Rady Miejskiej 

w Karlinie oraz zaproszonych gości. Jednocześnie Przewodnicząca poinformowała, 

że w celu wypełnienia obowiązku wynikającego z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 

8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym obrady sesji Rady Miejskiej w Karlinie 

są transmitowane na żywo w Internecie, oraz że pełny obowiązek informacyjny 

znajduje się na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w Karlinie.  

 

1a. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

na podstawie listy obecności, na której widnieje 14 podpisów stwierdziła 

prawomocność obrad (załącznik nr 1. do protokołu). Nieobecny był Pan Andrzej 

Miśko Radny Rady Miejskiej w Karlinie. 

 

1b. Przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że radni otrzymali porządek obrad, wraz z materiałami na dzisiejszą 

sesję, a następnie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś chciałby zgłosić jakieś 

propozycje zmian do porządku obrad? 

 

Nie było propozycji zmian do porządku obrad. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

a) stwierdzenie prawomocności obrad,  

b) przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej. 

2. Wolne wnioski i informacje. 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 
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4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

5. Informacja na temat działalności Karlińskiego Towarzystwa Budownictwa 

Społecznego Spółka z o.o. w Karlinie w 2025 roku. 

6. Informacja na temat działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej w Karlinie 

w 2025 roku. 

7. Informacja Kierownika Referatu ds. Lokalowych i Mieszkaniowych w Urzędzie 

Miejskim w Karlinie za 2025 rok. 

8. Podsumowanie ferii zimowych na terenie Gminy Karlino: 

a) Zakład Oświaty w Karlinie, 

b) Karliński Ośrodek Kultury, 

c) Zarząd Obiektów Sportowych, Turystycznych i Rekreacyjnych  

9. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej 

w Karlinie za rok 2025. 

10. Informacja o pracy Rady Powiatu Białogardzkiego – radni z terenu Gminy 

Karlino. 

11. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2026, 

b) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Karlino na lata 2026-2034, 

c) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białogardzkiemu na realizację 

programu „Pomorze Zachodnie na dobrej drodze- Program wsparcia 

modernizacji dróg powiatowych”, 

d) ustalenia wysokości wynagrodzenia Burmistrza Karlina, 

e) nabycia prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej na terenie 

miasta Karlino – obręb 0004, 

f) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu, 

g) rozpatrzenia petycji. 

12. Interpelacje i zapytania radnych. 

13. Zakończenie XXIV sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

 

1c. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że protokół z XXIII sesji Rady Miejskiej wraz z zapisem dźwiękowym 

został przesłany do radnych na skrzynki mailowe, był też wyłożony do wglądu 
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w Biurze Rady, a wszystkie dotychczas zgłoszone uwagi i poprawki zostały w nim 

uwzględnione, a następnie zwróciła się z pytaniem, czy są inne uwagi do treści 

protokołu?  

Nie było uwag do treści protokołu. Zatem radni przeszli do głosowania. 

Za przyjęciem protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Karlinie, głosowało 14 

radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania protokół z XXIII sesji Rady Miejskiej został przyjęty. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 2. do protokołu). 

 

2. Wolne wnioski i informację. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że do Biura Rady wpłynęła do wiadomości skarga do Wojewódzkiego 

Sądu Administracyjnego w Szczecinie na uchwałę Nr VI/51/11 Rady Miejskiej 

w Karlinie z dnia 29 marca 2011 roku w sprawie powierzenia Burmistrzowi Karlina 

uprawnienia do ustalania opłat za korzystanie z cmentarza komunalnego w Karlinie. 

Zakład Oświaty w Kalinie przestawił sprawozdanie za rok 2025 z wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego 

szkołach prowadzonych przez Gminę Karlino. Rada Miejska w Karlinie otrzymała 

wniosek o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia 

rolnictwa dla wspólnoty lokalnej oraz odpowiedź Burmistrza Karlina do wnioskodawcy 

w tej sprawie. Regionalna Izba Obrachunkowa w Szczecinie przysłała uwagi 

dotyczące uchwały Nr XXIII/178/26 Rady Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 

2026 r. zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2026 oraz uchwały Nr XXX/179/26 Rady Miejskiej w Karlinie z dnia 30 stycznia 

2026 r. w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Karlino na lata 

2026-2034. 

 

W dalszej części punktu Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Karlinie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos? 
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Pani Emilia Wołoszyn Sołtys Sołectwa Kowańcz poprosiła o zabranie głosu. 

Podsumowała mijającą powoli zimę i związaną z nią akcję odśnieżania dróg. 

Podziękowała wszystkim służbą i pracownikom, którzy czuwali nad tym, żeby 

wszystkie drogi były przejezdne, zarówno drogi gminne, jak i powiatowe. 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina podziękował w imieniu pracowników. Dodał, że 

cieszy się, że ta praca jest zauważana i doceniania. 

 

Nie zostały zgłoszone inne wnioski. 

 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

Nie było żadnych pytań w punkcie poprzednim, zatem radni przeszli do punktu 

następnego. 

 

4. Sprawozdanie o pracy Burmistrza Karlina w okresie międzysesyjnym.  

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina przedstawił sprawozdanie o pracy w okresie 

międzysesyjnym, które zostało załączone do protokołu (załącznik nr 3. do protokołu). 

W dalszej części swojego wystąpienia Burmistrz powiedział, że dnia 31 stycznia 

odbył się bal charytatywny w Karlinie. Burmistrz podziękował wszystkim, którzy w nim 

uczestniczyli, za ich obecność. Środki, które zostały zebrane w czasie tego balu, 

będą przeznaczone na remont organów w kościele w Karlinie.  

Siedem lat swojej działalności obchodziło 8 lutego br. koło Gospodyń Wiejskich 

Sikoreczki w Kowańczu. Uroczystość ta powiązana była z Perłami Roku. 

W uroczystościach brały również osoby, które wylicytowały swój udział na Wielkiej 

Orkiestrze Świątecznej Pomocy. Burmistrz w tym miejscu jeszcze raz pogratulował 

działalności Koła. 

12 lutego odbyła się Kawiarenka Seniora. Miło, że seniorzy się spotykają i integrują 

w radosnej atmosferze. Natomiast 13 lutego odbył się pierwszy Kongres Kobiet 

zorganizowany wspólnie z Erą Kobiet z Koszalina oraz One Billion Rising. Było 

to spotkanie poświęcone kobietom, ich problemom, ich działalności, ale i wyzwaniom, 

które przed nimi czekają. Świetna okazja, gdzie kobiety zatańczyły uczestnicząc 

w akcji przeciwko przemocy. Burmistrz ma nadzieję, że to wydarzenie na stałe 

wpisze się w kalendarz gminy Karlino.  

Odbyło się spotkanie z dyrektorem Zachodniopomorskiego Oddziału PFRON 
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Bartoszem Baszczyńskim oraz Panem Andrzejem Łazowskim. Było to spotkanie 

dotyczące możliwości pozyskania środków na realizację zadań gminy skierowanych 

zwłaszcza do osób z niepełnosprawnościami. Burmistrz wyraził nadzieję, że dzięki 

temu Gmina będzie mogła pozyskiwać środki z funduszu na to, żeby ułatwić życie 

mieszkańcom.  

W dniu dzisiejszym odbywa się właśnie olimpiada przedszkolaków. Jutro natomiast 

rozpoczną się Międzynarodowe Mistrzostwa Polski Juniorów U20 oraz Turniej 

Nadziei Olimpijski Krajów Wyszehradzkich U20 w zapasach kobiet. Burmistrz 

serdecznie zaprosił wszystkich do Homanit Areny. Walki eliminacyjne rozpoczną 

się o godzinie 11:00, o godzinie 15:00 odbędzie się uroczyste otwarcie, a w niedzielę 

odbędą się finały wszystkich miłośników zapasów i rywalizacji sportowych. 

W zawodach wezmą udział i powalczą o medale również zawodnicy z Karlina.  

Również jutro w Karlińskim Ośrodku Kultury odbędzie się 34 Turniej Brydża 

Sportowego o Puchar Burmistrza Karlina.  

Na początku marca, bo już 5 o godzinie 16:00 w Karlińskim Ośrodku Kultury 

odbędzie się spotkanie informacyjne dotyczące mikrodotacji z programu Społecznik. 

Burmistrz poprosił w tym miejscu o zabranie głosu Zastępczynię Burmistrza. 

 

Pani Magdalena Jaworska-Dużyńska Zastępczyni Burmistrza Karlina 

podziękowała za zaangażowanie wszystkim uczestniczącym w Kongresie Kobiet. 

Przy tym kongresie realizowany był również projekt pn. „Tańcem Mówimy Nie”, 

którym zajmowała się grupa nieformalna z karlińskiego CUS-u. Zastępczyni 

Burmistrza bardzo podziękowała za udział w tym projekcie, który oprócz działań 

związanych z One Billion Rising łączył ze sobą ćwiczenie tańca, również 

w świetlicach wiejskich, a także kursy samoobrony. Jak zaznaczyła Pani Magdalena 

Jaworska-Dużyńska, to jest przykład takiej inicjatywy, która może być finansowana 

z programu mikrodotacji, czy Społecznika. Bardzo zachęciła zatem do udziału 

w spotkaniu 5 marca w Ośrodku Kultury o godzinie 16:00. Będzie można dowiedzieć 

się, jak stworzyć taki projekt i coś zrobić dla większej grupy współmieszkańców.  

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina powrócił do swojego sprawozdania i dodał, 

że 8 marca odbędzie się Gminny Dzień Kobiet i Mężczyzn. Odbędzie się 

on w niedzielę o godzinie 17:00. Burmistrz zaprosił na to wydarzenie do Homanit 
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Areny, podkreślił, że atrakcji nie zabraknie. Wejściówki są do pobrania w Ośrodku 

Kultury w Karlinie.  

Z okazji Dnia Osadnika Karlina 13 marca br. odbędzie się otwarcie wystawy „Z lotu 

ptaka” w obiektywie Sławomira Kuropatwańskiego oraz kolekcji zdjęć archiwalnych 

z Muzeum Ziemi Karlińskiej.  

14 i 15 marca zarezerwowany jest na 51 Rajd Monte Karlino. Jeden z najbardziej 

rozpoznawalnych rajdów w Polsce. Pierwszy tego typu rajd, jak co roku w Polsce,  

ale skupiający na sobie ogromną liczbę zainteresowanych. W zeszłym roku było 

najwięcej załóg startujących spośród wszystkich rajdów organizowanych na terenie 

Polski. Burmistrz liczy na to, że w tym roku również będzie duża frekwencja wśród 

zawodników oraz nie zabraknie widowni, żeby kibicować drużynom.  

Pod halą Homanit Arena dnia 19 marca będzie podstawiony Mammobus. Wszystkie 

kobiety, które chcą się zbadać będą mogły z niego skorzystać.  

Również w Homanit Arenie zostanie zorganizowany dnia 20 marca Dzień Osadnika. 

Wkrótce zostaną ogłoszone wszystkie szczegóły na temat tego wydarzenia. Również 

z tym wydarzeniem łączy się nieodłącznie Turniej Strzelecki, który odbędzie się  

w sobotę od godziny 11:00 do godziny 14:00. Tym razem będzie to turniej drużynowy 

o Puchar Zastępcy Burmistrza Kalina. Czteroosobowe drużyny, w tym jedna kobieta 

bądź odwrotnie. Trzy kobiety, jeden mężczyzna. Burmistrz serdecznie zaprosił do 

zapisów i udziału. Uważa, że jest to fajny, wiosenny czas do aktywnego wypoczynku.  

Burmistrz podziękował organizatorom i opiekunom za przygotowanie programu ferii 

zimowych zarówno w Karlińskim Ośrodku Kultury, jak i w hali Homanit Arena. Każde 

z dzieci, które spędzało czas w Karlinie, a chciały się oderwać trochę od komputerów 

i komórek, mogło aktywnie i z pasją ten czas spędzać.  

Przypomniano o okresie rozliczania podatku i składania deklaracji PIT. Zachęcono 

do pozostawienia 1,5% podatku organizacjom i osobom z terenu gminy Karlino. 

Sołectwa z gminy Karlino złożyły wnioski o granty sołeckie. Są to sołectwa: 

Ubysławice, Daszewo i Kowańcz. Burmistrz ma nadzieję, że uda się pozyskać środki, 

żeby zaplanowane działania były zrealizowane.  

Ukończono realizację zadania Aktywny Plac Zabaw przy Żłobku Miejskim w Karlinie. 

Dofinansowanie wynosiło 300 000 zł, a całkowita wartość projektu to 326 273 zł.  

Burmistrz Karlina przypomniał, że trwa nabór wniosków budynków 

do termomodernizacji. W tej chwili trwa już projekt związany z termomodernizacją 

budynku w Krukowie. Zachęcił innych do możliwości skorzystania z tego programu, 
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który jest w 100% finansowany przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej w Szczecinie. 

Na koniec swojego wystąpienia Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina podziękował 

jeszcze raz wszystkim służbom i organizacjom zaangażowanym w poszukiwania 

zaginionego Pana Zbigniewa Gmur, który wyszedł z domu w minioną niedzielę, 

był widziany jeżdżący na rowerze i ślad po nim zaginał. Do tej pory trwa akcja 

poszukiwawcza. Burmistrz również zaapelował, gdyby ktoś widział Pana na ciemno 

ubranego na rowerze koloru czarnego z koszykami z przodu i z tyłu, proszony jest 

przekazać taką informację służbom mundurowym. Poszukiwania odbywają się 

z udziałem Komendy Głównej, Komendy Wojewódzkiej.  

 

Nie było pytań do sprawozdania o okresie międzysesyjnym. 

 

5. Informacja na temat działalności Karlińskiego Towarzystwa Budownictwa 

Społecznego Spółka z o.o. w Karlinie w 2025 roku. 

Informacja dotycząca działalności Karlińskiego Towarzystwa Budownictwa 

Społecznego w Karlinie w roku 2025 przygotowana przez Pana Andrzeja Nowak 

Prezesa Zarządu została załączona do protokołu (załącznik nr 4. do protokołu). 

 

Pani Barbara Kościukiewicz Radna Rady Miejskiej w Karlinie zabrała głos 

i powiedziała, że zabrakło w tym sprawozdaniu informacji dotyczącej kredytów 

dla wspólnot. Czy należy w takim razie rozumieć, że wspólnoty nie zaciągały 

kredytów w minionym roku? 

 

Pan Andrzej Nowak Prezes Karlińskiego Towarzystwa Budownictwa 

Społecznego Spółka z o. o. odpowiedział, że jest informacja dotycząca kredytów 

TBS. Wspólnoty natomiast są dodatkowym zadaniem TBS, dlatego nie ma o tym 

informacji. Oczywiście, że wspólnoty posiadają kredyty. Ale jak podkreślił, działalność 

wspólnot nie jest stricte działaniem statutowym TBS. Poza tym nie wie, 

czy wspólnoty chciałyby szczegółowo przedstawiać taką informację, jakie 

i na ile posiadają kredyty. 
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Pani Barbara Kościukiewicz Radna Rady Miejskiej w Karlinie dodała, 

że wystarczyłaby tylko zbiorcza informacja, że korzystają z kredytów i na jaką ogólną 

kwotę. 

 

Pan Andrzej Nowak Prezes Karlińskiego Towarzystwa Budownictwa 

Społecznego Spółka z o. o. powiedział, że oczywiście możemy przygotować taką 

zbiorczą informację. 

 

Radni nie mieli więcej pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli 

do następnego punktu.  

 

6. Informacja na temat działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej w Karlinie 

w 2025 roku. 

Informacja na temat działalności Zakładu Gospodarki Komunalnej w Karlinie w roku 

2025 przygotowana przez Panią Annę Paduch Dyrektora Zakładu Gospodarki 

Komunalnej w Karlinie została załączona do protokołu (załącznik nr 5. 

do protokołu). 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

7. Informacja Kierownika Referatu ds. Lokalowych i Mieszkaniowych 

w Urzędzie Miejskim w Karlinie za 2025 rok. 

Informacja Kierownika Referatu ds. Lokalowych i Mieszkaniowych w Urzędzie 

Miejskim w Karlinie w roku 2025 przygotowana przez Panią Patrycję Florczyk 

została załączona do protokołu (załącznik nr 6. do protokołu). 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

8. Podsumowanie ferii zimowych na terenie Gminy Karlino: 

a) Zakład Oświaty w Karlinie, 
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Radni otrzymali informację, że Szkoły z terenu gminy oraz Przedszkole Miejskie 

w Karlinie nie organizowało ferii zimowych w tym roku. Informacja ta została 

załączona do protokołu (załącznik nr 7. do protokołu). 

 

b) Karliński Ośrodek Kultury, 

Informacja w sprawie ferii zimowych w zakresie realizowanym przez Karliński 

Ośrodek Kultury przygotowana przez Panią Małgorzatę Kolicką Dyrektora 

Karlińskiego Ośrodka Kultury w Karlinie została załączona do protokołu 

(załącznik nr 8. do protokołu). Dodatkowo wyświetlono krótką medialną prezentację 

podsumowującą ferie zimowe organizowane przez Karliński Ośrodek Kultury. 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

d) Zarząd Obiektów Sportowych, Turystycznych i Rekreacyjnych. 

Informacja w sprawie ferii zimowych w zakresie realizowanym przez Zarząd 

Obiektów Sportowych, Turystycznych i Rekreacyjnych przygotowana przez Panią 

Emilię Filipowicz Prezesa ZOSTiR została załączona do protokołu (załącznik nr 9. 

do protokołu). W tym miejscu został wyświetlony krótki filmik z realizacji ferii 

zimowych organizowanych przez Zarząd Obiektów Sportowych, Turystycznych 

i Rekreacyjnych w Karlinie. 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji.  

 

9. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Miejskiej w Karlinie za rok 2025. 

Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej 

w Karlinie zostało przedstawione przez Panią Karolinę Pawłowską Przewodniczącą 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Informacja została załączona do protokołu 

(załącznik nr 10. do protokołu). 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  
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10. Informacja o pracy Rady Powiatu Białogardzkiego – radni z terenu Gminy 

Karlino. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie Pani Beata Klepuszewska poprosiła 

o zabranie głosu Radnych Rady Powiatu Białogardzkiego z terenu Gminy Karlino. 

Dodatkowo poinformowała, że Radny Marek Anusz usprawiedliwił swoją 

nieobecność ze względu na wizytę lekarską. 

 

Zmieniło się quorum. O godzinie 1048 Pan Tomasz Pączek Radny Rady 

Miejskiej opuścił obrady. Obecnych było 13 radnych. 

 

Pan Krzysztof Bednarz Radny Rady Powiatu Białogardzkiego zabrał głos 

i powiedział, że jeśli Przewodnicząca pozwoli, to bardziej kompetentny 

do przedstawienia sprawozdania o pracy Rady Powiatu na terenie Gminy Karlino 

będzie obecny Pan Wicestarosta Białogardzki. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie Pani Beata Klepuszewska udzieliła 

głosu. 

 

Pan Dominik Kołodziejski Wicestarosta Białogardzki zabrał głos i powiedział, 

że postara się krótko opowiedzieć o najważniejszych rzeczach, które jako Powiat 

Białogardzki zrealizował na terenie gminy Karlino oraz o sprawach, które dotyczą 

również mieszkańców gminy Karlino jako mieszkańców powiatu. W roku poprzednim 

dokonano remontu chodników w miejscowości Pobłocie Wielkie przy drodze 

Gościno-Karlino. W ramach tego zadania wykonano remont 200-metrowy chodnika 

na kwotę prawie 200 tysięcy złotych. Również na terenie gminy Karlino pojawiły się 

progi zwalniające w miejscowości Karwin - dwie sztuki oraz w Syrkowicach - jedna 

sztuka. Dokonano remontu dotyczącego utrzymania mostu w ciągu drogi powiatowej 

Garnki-Komasowo. Jest to również teren gminy Karlino. Jak dodał Wicestarosta 

rzeczy, które są na bieżąco robione, jest bardzo wiele. Zarząd Dróg Powiatowych 

dobrze sobie radzi, utrzymując drogi, oczywiście w ramach swoich możliwości 

finansowych. Wicestarosta Białogardzki wspomniał, że Pan Radny Marek Anusz 

bardzo często na sesjach Rady Powiatu dziękuje Panu Dyrektorowi Michałowi 

Mazurkiewiczowi z Zarządu Dróg Powiatowych za to, że reaguje na głosy Radnych. 
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Wspólnie sprawdzają w terenie, co jest najważniejsze i kiedy należy wykonać prace. 

Zdaniem Wicestarosty z punktu widzenia Rady Powiatu z Zarządem Dróg, ale także 

z Zarządem Powiatu współpraca jest całkiem poprawna. Zarząd Powiatu dużo 

środków inwestuje w to, aby poprawić Park Maszynowy Zarządu Dróg Powiatowych 

i w ciągu ostatniego roku wydano 2 miliony złotych na zakup sprzętu, tak aby drogi 

były jak najlepiej utrzymane. Ostatnio na Zarządzie wnioskowano do Rady Powiatu 

o przekazanie dodatkowych 200 tysięcy złotych na uzupełnienie braków materiału, 

który został użyty na utrzymanie dróg. Jako Powiat Białogardzki wspieramy się 

na terenie gminy Karlino z podwykonawcami. Wiemy, że akcja zima była teraz dosyć 

trudna i pochłonęła dużo czasu, a przede wszystkim środków finansowych, żeby 

przeciwdziałać jej skutkom. W zeszłym roku wykonano dokumentację projektową 

dotyczącą modernizacji drogi powiatowej na odcinku Karlino-Kowańcz i w tym 

miejscu Pan Wicestarosta Białogardzki poinformował, że w ubiegły piątek złożono 

dokumenty do Urzędu Marszałkowskiego w ramach projektu Pomorze Zachodnie 

Na Dobrej Drodze, gdzie Powiat postara się pozyskać dofinansowanie na remontu 

tej drogi. Szacuje się, że koszt wyremontowania tego odcinka z Karlina do Kowańcza 

będzie wynosił prawie 3 miliony 200 tysięcy złotych. Kwota dofinansowania to próg 

50%, czyli w tym przypadku 1 milion 600 tysięcy złotych ze środków unijnych, które 

Pomorze Zachodnie dystrybuuje właśnie w ramach tego projektu dla powiatów. 

Powiat Białogardzki zwrócił się do Gminy Karlino o wsparcie dotyczące z jednej 

strony listu intencyjnego, a z drugiej strony finansów. Wnioski we współpracy między 

powiatem, a gminą są dodatkowo punktowane i taki list intencyjny Pan Burmistrz 

podpisał i w tym liście intencyjnym zadeklarował wsparcie ze strony Gminy Karlino 

na poziomie 10 tysięcy złotych. Im większe wsparcie, tym większa szansa na to, aby 

taki wniosek uzyskał wsparcie, w oczach decydentów i otrzymał finansowanie. Więc 

powiat 50% plus te 10 tysięcy ze strony gminy Karlino. Pan Dominik Kołodziejski 

Wicestarosta Białogardzki bardzo podziękował za wsparcie ze strony Gminy Karlino. 

Każda złotówka się przyda i dzięki temu ten wniosek będzie lepiej punktowany. 

Wicestarosta poinformował wszystkich w tym miejscu, że na ostatniej sesji Rady 

Powiatu jednogłośnie Radni przyjęli uchwałę o przekazaniu Gminie Karlino wsparcia 

finansowego na remont drogi do Lubiechowa w wysokości 670 tysięcy złotych. 

Te środki na pewno będą bardzo ważne przy realizacji tej inwestycji. W dalszej 

części swojego wystąpienia Wicestarosta Białogardzki poruszył temat Regionalnego 

Centrum Medycznego, z którego również korzystają mieszkańcy gminy Karlino. 
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Przez szpital w poprzednim roku przeszło, kolokwialnie mówiąc, ponad 3,5 tysiąca 

osób z gminy Karlino, czyli można powiedzieć 1/3 mieszkańców gminy. Dlaczego 

o tym mowa? Jak widać szpital jest bardzo ważnym elementem funkcjonowania 

również dla mieszkańców gminy Karlino. Powiat co roku dofinansowuje, 

dokapitalizowuje szpital. Staramy się podnosić jakość usług, tworzyć nowe poradnie, 

nowe miejsca. Zresztą to widać. Funkcjonuje już teraz ponad 300 łóżek, 13 poradni, 

oddziałów, etc., które czasami odbiegają od standardów zwykłego szpitala 

powiatowego. Mamy cztery podstawowe oddziały. Są także oddziały 

wyspecjalizowane, jak chociażby oddział rehabilitacji ogólnoustrojowej 

czy rehabilitacji neurologicznej. Znajduję się tam również oddział ortopedii. Szpital 

potrzebuje oczywiście zastrzyków finansowych, a jako Powiat jesteśmy zobligowani 

do tego, aby do tego szpitala dokładać środki, żeby on mógł normalnie 

funkcjonować. I tych środków brakuje na przykład na realizację inwestycji drogowych 

na terenie powiatu. Gdyby szpital miał płacone za wykonane przez siebie usługi  

i swoją działalność, która jest prowadzona na bieżąco, wynik finansowy byłby zgoła 

inny niż ten, który jest. Wicestarosta poinformował, że na chwilę obecną, za rok 

2025, płatnik, czyli Narodowy Fundusz Zdrowia, jest winien szpitalowi w Białogardzie 

3 miliony złotych za wykonane już świadczenia i usługi. To też jest ważne w tym 

kontekście, że jeśli nie są dokonywane, realizowane płatności ze strony płatnika, to 

powoduje, że my jako szpital musimy wydłużać kolejki pacjentów do usług, które są 

im potrzebne. Czyli na przykład miesięcznie możemy w rehabilitacji ambulatoryjnej 

przyjąć 150 pacjentów, musimy te kolejki wydłużać i miesięcznie przyjmujemy 

ich na poziomie 100. Podobnie jest we wszystkich innych poradniach czy oddziałach 

szpitalnych. To też właśnie wynika z tego, że ten bilans finansowy tak wygląda, 

bo nie są płacone nad limity, nad wykonania. Powiat dysponuje informacją, że NFZ 

z tych 3 milionów zadłużenia pod koniec pierwszego kwartału może zapłaci milion lub 

1 milion 200 tysięcy złotych. Wynika z tego, że Powiat jest za zeszły 

rok na działalności szpitala prawie 2 miliony złotych „na minusie”, które będzie musiał 

uzupełnić z budżetu Powiatu Białogardzkiego. To jest zatem pewnego rodzaju 

usprawiedliwienie. Wicestarosta zwrócił się do mieszkańców powiatu, że to, co się 

dzieje w szpitalu, nie wynika ze złej woli, braku chęci włodarzy powiatu, czy ze złej 

woli i chęci pracowników szpitala, lekarzy, czy jakiegokolwiek innego personelu.  

To wynika niestety z rachunku finansowego, bo spółka działa po to, aby przynosić 

zysk. Powiat cieszyłby, gdyby spółka się zerowała, natomiast tak sytuacja wygląda 
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dzisiaj i Wicestarosta chciałby, żeby Radni, ale też władze gminy i mieszkańcy mieli 

świadomość i wiedzę na temat tego, dlaczego czasami ta działalność szpitala 

odbiega od tego, czego byśmy sobie życzyli. Robione jest zatem wszystko,  

co możliwe, aby szpital działał jak najlepiej. Powiat pragnie również poszerzyć 

działalność funkcjonowania Regionalnego Centrum Medycznego w Białogardzie. 

Szeroko mówi się o psychiatrii dziecięcej, jak bardzo jest to potrzebne. Gotowość 

otwarcia oddziału psychiatrii dziecięcej Powiat złożył w styczniu zeszłego roku na 

ręce Pana Dyrektora Zachodniopomorskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego 

Funduszu Zdrowia (NFZ) w Szczecinie Sutarczyka. Przekazano informację,  

że dysponujemy miejscem, mamy kadrę, tu głównie chodzi o dwóch lekarzy 

psychiatrów dziecięcych i jesteśmy gotowi otworzyć ten oddział w Białogardzie. 

Jedyny oddział w województwie znajduje się w Szczecinie. Otrzymano informację 

zwrotną, że może w połowie roku będzie konkurs ofert i będzie można w nim 

wystartować. Do tej pory taki konkurs nie został ogłoszony. W pewnym sensie Powiat 

jest zblokowany z miejscem i w tej chwili dalej czekamy, czy coś się zadzieje w tym 

temacie, czy nie. Mówi się, że trzeba inwestować w psychiatrię dziecięcą, pomagać 

dzieciom. Chcemy to robić, tylko brak jest możliwości. Podobny przypadek był  

z poradnią neurologii, która została jakiś czas temu zamknięta i oddział 

neurologiczny w Szpitalu Wojewódzkim w Koszalinie. Chcieliśmy uzupełnić tę lukę, 

bo tylko Kołobrzeg takie usługi możne realizować. Narodowy Fundusz Zdrowia też 

się na to nie zgodził. Więc my nie tylko jesteśmy hamowani przez brak środków, brak 

miejsca, ale również przez to, że płatnik nie zgadza się na otwarcie poszczególnych 

rodzajów usług, które naszym zdaniem są ważne, ale nie znajdują uznania z tamtej 

strony. 

 

Pan Krzysztof Bednarz Radny Rady Powiatu Białogardzkiego podkreślił, że dużo 

się dzieje, jeżeli chodzi o działania Powiatu Białogardzkiego. Zarówno w zakresie 

działalności szpitala, ale również, jeżeli chodzi o inwestycje na terenie miasta i gminy 

Karlino. Radny Powiatu Białogardzkiego zwrócił się z apelem, informacją do Radnych 

i do władz miasta odnośnie wniosku o wsparcie remontu drogi na Kowańcz. Bardzo 

serdecznie podziękował władzy Gminy Karlino za przychylne spojrzenie i decyzję 

o tym, że jest chęć wsparcia i partnerstwa w kwocie 10 tysięcy złotych, jeżeli chodzi 

o realizację drogi między Kowańczem a Karlinem. To tak naprawdę władze miasta 

wskazują drogę, a Radni uchwałą decydują. Tak też będzie, podczas tej sesji, 
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najprawdopodobniej ta uchwała będzie podejmowana odnośnie wsparcia Powiatu 

Białogardzkiego. Jak zaznaczył Radny Bednarz chciałby, żeby wszyscy wiedzieli, jak 

to wygląda od tzw. „kuchni”. Zanim dojdzie do złożenia takiego wniosku, który składa 

Powiat, to trzeba wybrać te drogi, które będą objęte takim wnioskiem i trwa debata, 

czy to będą drogi z terenu miasta Karlino, gminy Karlino, Tychowa, Białogardu, etc. 

Im większe jest dofinansowanie, im większe jest wsparcie, to daje argumenty 

Radnym Rady Powiatu do tego, żeby przekonać Zarząd Powiatu, Starostę, żeby 

jednak złożyli ten wniosek obejmujący nasze drogi, a nie na przykład drogi na terenie 

miasta i gminy Tychowo, bo są tylko dwa wnioski do wyboru. Im większe wsparcie, 

im większa partycypacja, tym większa możliwość i danie argumentów do tego, żeby 

przekonywać Zarząd Powiatu o inwestycjach ważnych dla nas. To jest pierwsza 

kwestia. Drugim natomiast istotnym elementem jest to, że ten wniosek jest oceniany. 

Starosta, bierze się pod uwagę zakres partycypacji partnera, czyli miasta i gminy 

Karlino. Inwestycja będzie wynosiła ponad 3 miliona złotych, a 10 tysięcy złotych 

wsparcia pozostawia ocenie. Radny Rady Powiatu Białogardzkiego Pan Krzysztof 

Bednarz wyraził nadzieję, ten wniosek przejdzie i wystarczy punktacji na to, żeby 

otrzymać dofinansowanie. Uważa, że droga ta jest bardzo ważna dla wszystkich 

mieszkańców, a w szczególności dla mieszkańców Karścina, Lubiechowa, Krukowa, 

Pobłocia Wielkiego, którzy na pewno będą czekali na rozstrzygnięcie tego wniosku. 

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

podziękowała za wystąpienia i udzieliła głosu Burmistrzowi, który chciał się 

ustosunkować do poprzednich wypowiedzi. 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina podziękował za inicjatywę i cieszy się, że znalazła 

aprobatę ze strony Zarządu Powiatu. Dodał, że na spotkaniu z Panem Starostą, 

Radnym Bednarzem prowadzone były rozmowy o drodze do Karścina, która była 

planowana. Burmistrz podkreślił wtedy, że droga do Kowańcza jest równie ważna. 

Pan Burmistrz cieszy się zatem, że udało się przygotować taki wniosek i przystąpić 

do realizacji projektu. Z informacji, które otrzymał Burmistrz od Starosty, 

to nie wartość wsparcia samorządu była punktowana, tylko głównie partnerstwo 

w tym projekcie. Należy nadmienić również, że budżet gminy Karlino został 

uchwalony w grudniu ubiegłego roku i ciężko jest w trakcie roku budżetowego 

wygospodarować dodatkowe środki. Owszem Powiat wnioskował o wsparcie  
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w wysokości 100 tysięcy złotych, ale potrzeb jest naprawdę dużo, a akcja „zima” 

również pochłonęła dużo pieniędzy. Burmistrz jest naprawdę wdzięczny za tę 

inicjatywę, że udało się w tym roku znaleźć możliwość sfinansowania remontu tej 

drogi i liczy na to, że wniosek uzyska pozytywną ocenę i dofinansowanie zostanie 

przyznane.  Na koniec Burmistrz tylko zaapelował i poprosił, żeby pamiętać przy 

remoncie tej drogi o chodniku do szkółki jeździeckiej w Kowańczu. Gmina Karlino 

wnioskowała już o to w zeszłym roku, kiedy kończono inwestycję związaną z drogami 

w miejscowości Kowańcz. Chodzi o bezpieczeństwo, dzieci, które uczestniczą  

w zajęciach szkółki Reimann Team. Byłoby to około 100-150 metrów chodnika  

i Burmistrz ma nadzieję, że udałoby się to zaplanować podczas inwestycji związanej 

z remontem drogi do Kowańcza. Ułatwiłoby to dojście do szkółki. Drzewa zostały już 

tam specjalnie wycięte pod ten chodnik i liczy na to, że uda się również to 

zrealizować. Burmistrz podkreślił, że jest wdzięczny za te inicjatywy, które są 

związane z tym wszystkim, co Zarząd i Powiat robi na terenie gminy Karlino i ma 

nadzieję, że w przyszłości współpraca będzie układała się dobrze. Jeżeli jest szansa 

na jakąś wspólną realizację projektów, bardzo poprosił o wcześniejszą informację  

i kontakt.  

 

Pan Tomasz Mycio Radny Rady Miejskiej w Karlinie zwrócił się do Pana 

Wicestarosty i poprosił o przyjrzenie się drodze powiatowej do Karścina. W zeszłym 

roku na jesień była prowadzona inwestycja, doprowadzenie światłowodu i układany 

on w pasie drogowym, dokładnie w poboczu. To pobocze służy do wymijania się, 

bo ta droga jest dość wąska. Teraz po tych roztopach, po zimie, to pobocze jest 

bardzo grząskie. Radny poprosił raz jeszcze o przyjrzenie się, jak to wygląda, 

czy to zostało poprawione i zabezpieczone po tych pracach. 

 

Zmieniło się quorum. O godzinie 1110 Pani Oliwia Patyk-Sadowska Radna Rady 

Miejskiej w Karlinie opuściła obrady. Obecnych było 12 radnych. 

 

Pan Dominik Kołodziejski Wicestarosta Białogardzki powiedział, że zapisał sobie 

już tą sprawę. Dodał, że Powiat będzie się starał składać wniosek na remont tej drogi 

do Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych i ma nadzieję, że jeśli otrzymają 

dofinansowanie, to tę drogę też będzie w stanie wyremontować. Jeśli natomiast 

chodzi o same pobocza, to zostanie to zgłoszone do Zarządu Dróg Powiatowych. 
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Wicestarosta powiedział, że dołoży starań, żeby poprawić to w miarę możliwości 

teraz, a z czasem drogę wyremontować tak, żeby była ona już na wiele, wiele 

lat w dobrej kondycji. 

 

11. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2026, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 10, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 2, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIV/191/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 27 lutego 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 12. do protokołu). 

 

b) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Karlino na lata 2026-2034, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 10, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 2, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIV/192/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 27 lutego 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 13. do protokołu). 

 

c) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Białogardzkiemu na realizację 

programu „Pomorze Zachodnie na dobrej drodze- Program wsparcia 

modernizacji dróg powiatowych”, 
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Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIV/193/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 27 lutego 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 14. do protokołu). 

 

d) ustalenia wysokości wynagrodzenia Burmistrza Karlina, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIV/194/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 27 lutego 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 15. do protokołu). 

 

e) nabycia prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej na 

terenie miasta Karlino – obręb 0004, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIV/195/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 27 lutego 2026 r.   
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Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 16. do protokołu). 

 

f) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0. 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIV/196/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 27 lutego 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 17. do protokołu). 

 

g) rozpatrzenia petycji. 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina wspomniał tylko, że wpłynęła jeszcze jedna 

petycja, właściwie wniosek o zajęcie stanowiska i okazanie wsparcia rolnictwu, 

jednakże to nie dotyczy tego punktu. A co do tamtego wniosku to pozostanie bez 

rozpatrzenia. Całym sercem i możliwościami gminy wspieramy rolnictwo, ale 

w naszej ocenie nie jesteśmy władni do tego, żeby podejmować tego typu uchwały, 

w ślad za którymi nic nie idzie. Ten wniosek nie miał charakteru deklarowanego. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie Pani Beata Klepuszewska przyznała, 

że pomyliła te sprawy, ale już wszystko jasne i w tym punkcie chodzi o petycję 

dotyczącą upamiętnienia ofiar ludobójstwa dokonanego przez OUN i UPA. 

 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 
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W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXIV/197/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 27 lutego 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 18. do protokołu). 

12. Interpelacje i zapytania radnych. 

Radni nie mieli do zgłoszenia na piśmie zapytań ani interpelacji. 

 

13. Zakończenie XXIV sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

po wyczerpaniu się porządku obrad sesji Rady Miejskiej w Karlinie w dniu    

27.02.2026 r. podziękowała za przybycie i udział radnych w sesji i o godzinie 

1117 dokonała zamknięcia XXIV sesji Rady Miejskiej w Karlinie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Agata Anielska 

 

Protokół jest zamieszczony na stronie BIP Urzędu Miejskiego w Karlinie. Z załącznikami, o których 

mowa w protokole można zapoznać się w Biurze Rady na zasadach określonych w ustawie z dnia 

6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2022 r. poz. 902) oraz Statucie Gminy 

Karlino (Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego z 2022 r. poz. 4024). Integralną częścią niniejszego 

protokołu jest zapis dźwiękowy z przebiegu obrad sesji dostępny w Biurze Rady oraz na stronie BIP 

Urzędu Miejskiego w Karlinie. 


